



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年9月21日 星期三

农历壬寅年八月廿六

第6177号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



大米来啦!

9月20日,来自兴安盟龙鼎农业的11吨优质大米经过长途运输,抵达呼和浩特。日前,北方新报和龙鼎(内蒙古)农业股份有限公司携手共建数字农场,开启“媒体+企业”的发展模式,助力内蒙古绿色农业产业化发展,实现社会效益和经济效益双赢。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

■3版

不对路面“开膛破肚”, 给这个“微创手术”点个赞!

不开挖路面,不封闭交通,破损的地下管道就被修复一新了。9月16日,在呼和浩特市十九中家属院内,呼和浩特市城发供热公司的施工人员利用新技术对地下老旧热力管网进行“微创手术”。

■9版

我国守住了18亿亩耕地保护红线

自然资源部副部长庄少勤19日在中共中央宣传部举行的“中国这十年”系列主题新闻发布会上说,我们始终坚持底线思维,坚持最严格的耕地保护制度,严格划定并守住了18亿亩的耕地保护红线,夯实了国家粮食安全基础。

■4版

独家对话:身陷缅甸诈骗团伙后获救的女孩

日前,呼和浩特警方在得知土左旗一女孩身陷缅甸诈骗组织无法脱身的情况下,迅速联合云南警方,中缅警方展开了一场惊心动魄的跨国营救行动,最终将女孩成功解救回国。那么,这名女孩是如何被骗到缅甸?身陷诈骗团伙期间遭遇了什么?经历了哪些惊险场面?9月17日,本报记者独家专访了获救女孩橙橙。

■10版

墨西哥地震纪念日 7.7级地震又来袭

墨西哥西部米却肯州19日下午发生7.7级地震,墨西哥境内多地震感明显。地震导致人员伤亡、建筑受损。地震发生时,首都墨西哥城正在举行防震演习,纪念墨西哥史上发生在9月19日这天的两次大地震。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:续理行 责任校对:绍文